
 چنانچه دولت جهت مقابله با تورم به فروش اوراق قرضه دولتی مبادرت ورزد این عمل چه سیاستی نامیده میشود؟

 الف(سیاست مالی انقباضی

 ب(سیاست پولی انبساطی

 ج(سیاست پولی انقباضی ☑

 د(سیاست مالی انبساطی

 کدام یک از موارد از هدفهای اصلی سیاست پولی که توسط بان مرکزی اجرا میشود نمیباشد؟

 الف(کاهش ارزش خارجی پول

 ب(تعادل در تراز پرداختهای خارجی

 ج(افزایش نرخ رشد اقتصادی ☑

 د(حفظ اشتغال کامل

 نزی به سمت چپ میگردد؟کدام یک از سیاست های تثبیت اقتصادی منجر به انقلا منحنی تقاضای کل اقتصاد کی

 الف(افزایش مخارج دولتی ☑

 ب(افزایش مالیاتها

 ج(افزایش سرمایه گذاری ها

 د(افزایش عرضه پول

تعادل اقتصاد کلان کینزی اتخاذ سیاست مالی انبساطی در کدامیک از قسمتهای منحنی عرضه کل منجر به افزایش تولید و عدم 

 تغییر قیمتها خواهد شد؟

 منحنی عرضه کل کینزیالف(قسمت افقی 

 ب(قسمت نزولی منحنی عرضه کل کینزی

 ج(قسمت عمودی منحنی عرضه کل کینزی

 د(قسمت صعودی منحنی عرضه کل کینزی ☑

 از نظر کینز کدام یک از عوامل منج به انقال منحنی عرضه کل اقتصاد به سمت راست و پائین میگردد؟

 الف(کاهش انتظارات تورمی

 طلوبب(شوک های عرضه نام ☑

 ج(افزایش قیمت مواد خام و انرژی

 د(افزایش انتظارات تورمی

 بیکاری که ناشی از نوسان در فعالیت های اقتصادی شود چه نامیده میشود؟

 الف(بیکاری ساختاری ☑

 ب(بیکاری ادواری

 ج(بیکاری فصلی

 د(بیکاری اصطکاکی



 میگردد؟. … به…ار کار باعث انتقال درآمد و ثروت از باز در …… به …تورم در بازار مالی باعث انتقال درآمد و ثروت از 

 الف(وام دهندگان ،وام گیرندگان،کارگران،کارفرمایان

 کارفرمایان-وام دهندگان-کارگران-ب(وام گیرندگان

 کارفرمایام-گیرندگان وام–.وام دهنگان -ج(کارگران ☑

 دهنگان وام-گیرندگان وام-کارگران–د(کارفرمایان 

 ه تاثیری بر روی منحنی فیلیپس در کوتاه مدت دارد؟انتظارات تورمی چ

 الف(باعث انقال منحنی به سمت پایین و چپ میگردد ☑

 ب(باعث انتقال منحنی به سمت بالا و راست میگردد

 ج(باعث حرک بر روی منحنی به سمت بالا میگردد

 د(تغییری در منحنی ایجاد نخواهد کرد

ر بلند مدت اگر دولت در اقتصاد مداخله نکند اقتصاد به سمت نرخ های طبیعی تولیدو کدام یک از اقتصاددانان معتقد هستند د

 بیکاری حرکت خوان کردو بخض خصوصی در اقتصاد ضربه گیر یا خود متعادل کننده میباشد؟

 الف(لوکاس

 ب(کینز ☑

 ج(فریدمن

 د(اسمیت

 …دت ناشی از رشد عرضه پول باعث خواهد شدزیر اساس فرضیه نرخ طبیعی بیکاری بر روی منحنی فیلیپس اثرات بلند م

 الف(نرخ بیکاری و سطح قیمت ها هر دو افزایش یابد ☑

 ب(نرخ بیکاری ثابت مانده وسطح قیمتها افزایش میابد

 ج(نرخ بیکاری افزایش یافته و سطح قیمتها ثابت باقی بماند

 د(نرخ بیکاری ثابت مانده و سطح قیمتها کاهش یابد

 …لاسکهای جدید در مورد انتظارات عقلاییدر چارچوب الگوی ک

 الف(تنها نرخ تورم پیش بینی نشده منجر به افزایش تولید خواهد شد

 ب(تنها نرخ تورم پیش بینی شده منجر به افزایش تولید خواهد شد ☑

 ج(هر نوع تورمی که در حد معقول باشد منجر به افزایش تولید خواهد شد

 شده منجر به افزایش تولید خواهد شدد(هر نوع تورم پیش بینی شده و ن

 هنگامیکه رابطه بین پول و تولید ناخالص ملی رابطه ای باثبات باشد کدام استراتژی جهت اجرای سیاست پولی مطلوبتر است؟

 الف(استراتژی هدف قرار دادن سطح اعتبارات ☑

 ب(استراتژی هدف قرار دادنه نرخ بهره

 ج(استراتژی انتظارات منطقی

 ژی هدف قرار دادن غیر مستقیم عرضه پولد(استرات



 کدام یک از سیاست های تثبیت اقتصادی سیاست پولی انبساطی نامیده میشود؟

 الف(خرید اوراق قرضه دولتی کاهش نرخ تنزیل مجد کاهش نرخ ذخیره قانونی

 ب(خرید اوراق قرضه دولتی افزایش مخارج دولتی کاهش نرخ تنزیل مجدد ☑

 ی فروش اوراق قرضه دولتی کاهش نرخ ذخیره قانونیج(افزایش مخارج دولت

 د(فروش اوراق قرضه دولتی کاهش نرخ تنزیل مجد کاهش مالیات

 نمودار روبرو مربوط به کدام گروه از اقتصاد دانان میباشد؟

 الف(پیروان کینز

 ب(کلاسیکهای جدید

 ج(کلاسیک ها  ☑

 د(پول گرایان

 مالی نیست؟کدام یک از موارد زیر اهداف اصلی سیاست 

 الف(توزیع

 ب(تخصیص

 ج(صرف جویی خارجی  ☑

 د(تثبت

 از نظر کینزین ها اجرای یک سیاست مالی انبساطی و به طور همزمان یک سیاست پول انقباضی منجر به کدام پدیده زیر میگردد؟

 الف(فزونی صادرات بر واردات

 ب(کاهش کسر بودجه ساختاری

 ج(مازاد تراز تجاری

 ارید(کسری تراز تج ☑

 ملالت انگیز بودن علم اقتصاد بر اساس کدام گزینه نقض میشود؟

 الف(وقتی که نیروهای اصلی اقتصاد در مواقع بحرانی تلاش میکنند تاراه حلی را برای خروج از بحران ارائه نمایند ☑

 ب(زمانیکه علم اقتصاد به تخصیص مانع کمیاب به نیازهای نامحدود میگردازد

 ش از آنچه تولید میکنند تقاضا کنندج(زمانیکه مرندم بی

 د(زمانیکه افراد جامعه برای ارضاء برخی ننیازها به ناچار خواستهای دیگر را فدا میکنند

 .…زمانیکه سلیقه مصرف کنندگان در جهت استفاده بیشتر از کالایی هدایت شود

 الف(مقدار تقاضا افزایش میابد

 ب(روی منحنی تقاضا حرکت میکنیم ☑

 تقاضا به سمت راست منتقل شده و تقاضا افزایش میابدج(منحنی 

 د(جابجایی در منحنی تقاضا نداریم



 :..…زمانیکه کشش تقاضا پایین است

 الف(درصد تغییرات قیمت بیشتر از درصد تغییرات مقدار است ☑

 ب(درصد تغییرات قیمت کمتر از درصد تغییرات مقدار است

 غییرات قیمت استج(درصد تغییرات مقدار بیشتر از درصد ت

 د(درصد تغییرات مقدار برابر درصد تغییرات قیمت است

 .…در کشش بالای قیمتی تقاضا با افزایش قیمت کالا

 الف(درآمد کل کاهش میابد

 ب(درآمد کل افزایش میابد

 ج(درآمد کل ثابت میماند

 د(مقدار تقاضا کمتر میشود ☑

 کدام گزینه صحیح است؟

 قاضا در قیمتهای لالا تر باکشش تر استالف(در منحنی تقاضای خطی ت

 ب(در منحنی تقاضا ی خطی تقاضا در مقادیر بالاتر باکشش است ☑

 ج(در منحنی تقاضای خطی تقاضا در مقادیر پایین بی کشش است

 د(در مورد تقاضای خطی مقدار کشش با حرکت به سمت پایین برروی منحنی افزایش میابد

 :.…راست منتقل میشوند وقتی منحنی عرضه و تقاض به سمت

 الف(مقدار و سمت تعادلی کاهش میابد

 ب(مقدار و قیمت تعادلی افزایش میابد

 ج(مقدار تعادلی افزایش اما قیمت میتواند هم افزایش و هم کاهش یابد

 د(قیمت تعادلی افزایش اما مقدار میتواند هم افزایش و هم کاهش یابد ☑

 ..…درآمد مصرف کنندگان کاهش یابد عرضه و تقاضای بازار منتقل میشود و درآن صورتوقتی قیمت نهاده های تولید افزایش و 

 الف(مقدار و قیمت تعادلی کاهش میابد ☑

 ب(مقدار و قیمت تعادلی افزایش میابد

 ج(مقدار تعادلی کاهش و قیمت تعادلی افزایش میابد

 هی یابدد(مقدار تعادلی کاهش اما قیمت تعادلی میتواند هم افزایش و هم کا

 ……بار مالیاتی عرضه کننده موقعی که منحنی تقاضا کاملا بی کشش است

 الف(در حد اکثر مقدار خود قرار دارد

 ب(به کشش عرضه بستگی دارد

 ج(صفر است

 د(برابر واحد است



 :در صورتیکه قیمت سقف در بازاری وضع شود به طور قطع

 الف(مازاد رفاه جامعه افزایش میابد

 ولید کننده افزایش میابدب(مازاد رفاه ت

 ج(مازاد رفاه مصرف کننده صفر میشود

 د(مازاد رفاه جامعه کاهش میابد ☑

اگر نسبت تولید نهایی نیروی کار به سرمایه بزرگتر از نسبت دستمزد به قیمت سرمایه باشد درآن صورت به منظور حد اقل نمودن 

 :هزینه برای یک سطح مشخص از محصول لازم است

 روی کار کاسته و میزان سرمایه افزایش یابدالف(از نی

 ب(از میزان سرمایه کاسته و استخدام نیروی کار افزایش یابد ☑

 ج(از میزان عامل تولیدی که قیمت بالاتری دارد کاسته شود

 د(از میزان هر دو عامل تولیدی کاسته شود

 …… با افزایش نرخ بهره ارزش حال منافع آتی

 الف(افایش میابد

 افزایش و سپس کاهش میابد ب(ابتدا

 ج(کاهش میابد

 د(تغییری نمیکند ☑

 کدام یک از گزینه های زیر جزء ویژگی های منحنی های بی تفاوتی نیست؟

 الف(منحنی های بی تفاوتی دارای شیب نزولی هستند ☑

 ب(منحنی های بی تفاوت همدیگر را قطع نمیکنند

 ج(منحنی های بی تفاوتی محدب هستند

 بی تفاوتی پایی تر مطلوبیت کل بیشتری دارند د(منحنی های

 ……:با افزایش قیمت یکی از کالاها خط بودجه

 الف(به صورت موازی به بیرون منتقل میشود

 ب(به صورت موازی به داخل منتقل میشود ☑

 ج(به سمت داخل چرخش میکند

 د(به سمت بیرون چرخش میکند

 :در تابع تولید با نسبتهای ثابت

 مقداری تولید خط راست استالف(منحنی هم 

 ب(منحنی هم مقداری تولید قایم الزاویه است

 ج(منحنی هم مقداری تولید شیب منفی دارد

 د(منحنی هم مقداری تولید شیب مثبت دارد ☑



 :راه حل گوشه ای زمانی است که

 الف(شیب خط بودجه همیشه کمتر از شیب منحنی های بی تفاوتی است

 ب(شیب خط بودجه همیشه بیشتر از شیب منحنی های بی تفاوتی است

 ج(شیب خط بودجه همیشه مساوی شیب منحنی های بی تفاوتی است

 د(الف و ب ☑

 

 


